

第十七届中国国际酒业博览会开幕

本报讯(周丽)7月15日,以“举杯中国·品味世界”为主题的第十七届中国国际酒业博览会在泸州市开幕。本届酒博会邀请阿根廷作为主宾国,共有45个国家和地区的政商代表、1100多家企业参会参展,系列活动将持续至7月17日。

本届酒博会由中国酒业协会主办,四川省经济和信息化厅、四川省科学技术厅、四川省商务厅、四川省外事办公室、四川省市场监督管理局、四川省经济合作局、中国国际贸易促进委员会四川省委员会、泸州市人民政府共同承办。

开幕式上,中国酒业协会授予泸州市泸县“世界美酒特色产区·中国原酒之乡泸县”称号;中国轻工业联合会、中国酒业协会授予陕西省宝鸡市“中国凤香型酒城·宝鸡”称号;中

国轻工业联合会、中国财贸轻纺烟草工会授予泸州老窖集团有限责任公司“中国轻工工匠学院”称号,开幕式还举行了成渝地区双城经济圈(泸州)先进技术研究院揭牌仪式。

本届酒博会采用1个主会场、3个分会场的“1+3”办展模式。泸州国际会展中心的主会场设置国际精品馆、中国白酒品鉴馆、国内综合馆、国际综合馆暨“一带一路”国家馆、酒类技术装备馆5大专业展馆和1个数字经济区,展览面积8万平方米。45个国家和地区的1200余名政商代表和1100余家优质企业参会参展,展览展示产品涵盖酒业全产业链。其中,阿根廷主宾国馆480平方米,展品200余款。

酒博会期间,将举办阿根廷主宾国馆开馆仪式、中国葡萄酒馆开馆仪式、中国绍兴黄酒馆开馆仪式、成渝

地区双城经济圈(泸州)创新驱动引领高质量发展高峰论坛、中国国际酒业发展论坛碳寻——中国酒业生态发展论坛、中国智能制造技术发展论坛暨白酒智能制造系列团体标准研讨、“酒城论剑·品酒争霸”全国品酒师大赛和“青酌奖”酒类新品评选等重要活动,从产业发展、生产酿造、标准化建设、品质鉴评、产品包装、市场营销、消费体验等角度,深入分析酒业发展趋势、产业链生态链等前沿热点,深度把脉酒业高质量发展,传递酒业消费新潮流。众多活动通过“线上直播+线下开展”方式同步举办,让更多的消费者参与到盛会中来。同时,采取“酒博+”模式,融入第31届合江荔枝节、第六届四川(泸州)美食节、啤酒嘉年华等活动,促进酒博+美食节、荔枝节、嘉年华、奇石展、云展

厅融合发展,营造集美酒、美食、美景于一体的消费体验新场景,是一次专业性更强、互动性更好、参与度更高的盛会,全力打造酒博会新IP。

第十七届中国国际酒业博览会举办地——泸州,是著名的中国酒城,是全国唯一的浓香型白酒原产地和“世界十大烈酒产区”之一、中国国际酒业博览会永久举办地,泸州老窖、郎酒两大名酒香飘世界,正着力打造世界级优质白酒产业集群。泸州是开放创新之城,拥有自贸试验区川南临港片区、综合保税区、跨境电商综试区等国家级开放平台7个。成功开通中欧班列,是四川最大的水运港口城市、第三大空港城市,全国综合性交通枢纽、全国综合运输服务示范城市,是四川唯一开通国际水运、国际陆运双通道的城市。

送岗位下乡 400余个岗位任你选



本报讯(帅倩 文/图)为促进高校毕业生、农民工等重点群体就业,着力构建求职者与用人单位的交流平台,7月15日,彭山区总工会联合该区就业服务中心,在谢家街道举办了送岗位下乡招聘会。

本次招聘会,四川思念食品有限公司、眉山晶瑞电子材料有限公司、四川格林达电子材料有限公司等多家企业提供岗位400余个,前来咨询

夏日赏荷三苏祠

近日,游客在三苏祠内赏荷拍照。

炎炎夏日,三苏祠内古朴清幽,配上满池绿叶、朵朵荷花,别有一番韵味。

眉山日报全媒体记者 周军 摄



的求职者有200余人,初步达成就业意向的有80余人。通过举办招聘会,不仅解决了企业用工难的问题,还解决了农村富余劳动力、下岗职工、农民工就业难的问题,让群众切实体会到了“找工作不出远门,岗位就在身边”。

招聘会上,相关人员还向现场群众发放了禁毒、巩固文明城市成果、就业等宣传资料。

践行青年优先发展理念 建设青年发展型城市

本报讯(眉山日报全媒体记者 陈文君)7月15日,眉山市贯彻落习近平总书记来川视察重要指示精神暨落实《四川省中长期青年发展规划(2017—2025年)》工作联席会议第四次全体会议召开。市委常委、统战部部长鲁力,副市长宋良勇出席会议。

会议传达学习了习近平总书记来川视察重要指示精神和《四川省中长期青年发展规划(2017—2025年)》实施工作联席会议第四次全体会议暨工作推进会精神,总结了全市2021年工作开展情况,交流了青年规划实施工作经验,审议了《眉山市青年发展型城市建设实施方案》等相关文件,研究部署了下一阶段重点工作。

会议指出,青年工作是党的工作中一项战略性工作,抓住青年就是抓住未来。近年来,全市上下认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重

要思想,履职尽责、主动作为,广大青年的获得感、幸福感持续增强,眉山青年工作取得了阶段性成效,年度考核连续3年获全省优秀等次。今年4月,我市作为唯一的市州代表,在全省会议上交流经验。

会议强调,全市各级各部门要提高思想站位,认真践行青年优先发展理念,进一步增强做好青年工作的责任感和使命感。要在系统推进青年规划11个发展领域落地落实的同时,坚持问题导向,突出工作重点,着力抓好青年思想引领、就业、心理健康、人才引留等工作。要适应时代需求和青年特点,用青年化、项目化、目标化的思维开展青年工作,更好倾听青年声音、汇聚青年智慧,化解青年忧愁,助力广大青年健康成长,在建设成都都市圈高质量发展新兴城市新征程中创造青春业绩、谱写青春华章。

眉山市原经济和信息化委员会党组书记、主任白灵贵严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯 据市纪委监委消息,日前,经眉山市委批准,市纪委监委对眉山市原经济和信息化委员会党组书记、主任白灵贵严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,白灵贵理想信念丧失,纪法意识淡薄,违反中央八项规定精神,收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金;违背组织原则,隐瞒不报个人有关事项,在组织谈话时不如实说明问题;利用职务上的便利,侵吞公共财物,数额巨大;利用职务上的便利,为他人在项目承揽、资金拨付等方面谋取利益并收受财物,数额特别巨大;滥用职权,致使国有资产遭受重大损失。

白灵贵严重违反党的纪律,构成

职务违法并涉嫌贪污犯罪、受贿犯罪、滥用职权犯罪,且在党的十八大后不收敛不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经眉山市纪委监委会议研究并报市委批准,决定给予白灵贵开除党籍处分;由市监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

清风扬眉 向阳而生

公告

仁寿县禄加法律服务所,经全体合伙人协调一致,决定自行解散。现拟申请注销仁寿县禄加法律服务所(统一社会信用代码:33510000MD31562005),请相关债权债务人员自公告发布之日起十日内到仁寿

县禄加法律服务所进行债权债务登记,逾期我方将按照相关规定处理。

特此公告。

仁寿县禄加法律服务所

2022年7月16日

孩子沉迷电子产品怎么办?

现代社会中,电子产品成为人们日常生活中的必需品。在我们身边,越来越多的人“沦陷”在各种各样的电子设备中,“低头族”也不断低龄化。生活中经常看到有些孩子小小年纪就拿着手机玩得不亦乐乎,连吃饭和睡觉都不顾,因为玩游戏而不爱学习等。

孩子缺乏自我约束能力,也没有辨别是非对错的能力,玩起来就没有节制,非常容易上瘾。如何应对孩子对电子产品的沉迷,成为很多家长的痛难点。本期我们邀请到心理咨询师李霞,就家长们关心的相关问题进行解答。

[问题一]暑假期间,孩子吃饭、上洗手间、睡觉前都离不开手机,基本都在电视、电脑、手机等不同屏幕间切换。长期沉迷电子产品,会对孩子造成哪些影响呢?

李霞:任何事物都存在两面性。说起电子产品,相信家长们对它是又爱又恨。“爱”的是它们给我们提供了很多便利,要说“恨”,主要是因为电子产品会给孩子身心造成一些影响。

一是过度玩游戏会对身体造成负面影响:比如视力低下、难以入睡、饮食不规律等。如果一直沉迷于电子产

品,严重的还会导致孩子们的社交能力减弱,甚至可能会非常不适应在现实生活中面对面交流。

二是一些赌博游戏的广告会介入到游戏中来,利用高额利润,引诱缺乏辨别能力的未成年人参与赌博。

三是一些游戏的设计刚开始很简单,但到后面越来越难,诱导孩子充值

才能通过更高级别的关卡。

四是暴力情节也会对孩子产生影响。大多数游戏都具有攻击性元素,暴力游戏会改变一部分孩子对暴力行为的看法,一种是产生暴力倾向,另一种是长期接受“熏陶”后对血腥和暴力的场面形成错误的生命观,但这种游戏刺激好玩,在一定程度上满足了孩子心理需求。

满足了孩子的社交需求。孩子们在一起会将玩的游戏、关注热点等作为讨论话题,孩子在和别人讨论的过程中,获得了成就感,在这种状态下,很容易沉迷于电子产品。

一些网络游戏可以满足孩子对抗和冒险的需求,以及成就感和价值感的需求。比如,孩子玩游戏到一个级别,会受到鼓励,“哎,真棒!你好厉害!”可能也会得到相应的游戏奖励,给到孩子成就

感和价值感。

此外,很多家长喜欢玩手机,回到家之后手机不离手。受到家长的影响,很多孩子也将看手机当成是一种正常的行为,习惯性沉浸在手机游戏或者视频中不可自拔。一些家长工作忙碌,没时间照看孩子,于是就让电子产品代替自己陪伴孩子。久而久之,孩子渐渐习惯了电子产品的陪伴,他们甚至很享受这种陪伴。

游戏,和孩子找到共同话题。然后,从游戏可以满足孩子的需求中找到一些自己可以做的点,尽量去满足孩子,拿着放大镜去找找孩子的优点。孩子因为被认可,觉得自己有价值了,自然就愿意和父母沟通了。在沟通中,父母可以和孩子约法三章,尊重孩子的意见,与孩子共同规定电子产品的使用方式与时间。

二是父母应当学会反思,以身作则。

父母是孩子最好的榜样,说教不如亲身示范。在孩子眼里,玩电子产品跟玩其他玩具没什么区别。如果

他们觉得父母用电子产品就是刷抖音、玩游戏、看朋友圈,他们就会认为电子产品就是用来玩的,而不是用来学习和工作的。如果父母带着孩子学习编程、玩一些有益的游戏等,孩子自然也会正确使用电子产品。

整天玩手机的父母通常会带出喜欢玩手机的孩子。想让孩子不再沉迷于电子产品,父母就要先放下手机。家长可以抽出时间,和孩子一起玩游戏,一方面可以增进亲子之间的感情,另一方面也可以将孩子从手机中拉回来。父母改变一小步,孩子进步一大步,在孩子的成长中,用成长陪伴成长。

[问题二]孩子一玩手机、电脑等精神焕发,但一提到学习、写作业,便十分抗拒。是什么原因让孩子沉迷电子产品?

李霞:想要了解孩子沉迷电子产品的原因,了解其行为背后的心理需求才是关键。

在我的心理咨询案例中,有位男孩沉迷游戏,他说网络游戏可以让自已听不见父母的啰嗦。也就是说,孩子认为在游戏中可以脱离父母的控制,获得自主的权利。

游戏是可以犯错的,如果错了,可以再来一遍。孩子在打游戏时,心情是放松的。

满足了孩子的社交需求。孩子们在一起会将玩的游戏、关注热点等作为讨论话题,孩子在和别人讨论的过程中,获得了成就感,在这种状态下,很容易沉迷于电子产品。

一些网络游戏可以满足孩子对抗和冒险的需求,以及成就感和价值感的需求。比如,孩子玩游戏到一个级别,会受到鼓励,“哎,真棒!你好厉害!”可能也会得到相应的游戏奖励,给到孩子成就

感和价值感。

此外,很多家长喜欢玩手机,回到家之后手机不离手。受到家长的影响,很多孩子也将看手机当成是一种正常的行为,习惯性沉浸在手机游戏或者视频中不可自拔。一些家长工作忙碌,没时间照看孩子,于是就让电子产品代替自己陪伴孩子。久而久之,孩子渐渐习惯了电子产品的陪伴,他们甚至很享受这种陪伴。

游戏,和孩子找到共同话题。然后,从游戏可以满足孩子的需求中找到一些自己可以做的点,尽量去满足孩子,拿着放大镜去找找孩子的优点。孩子因为被认可,觉得自己有价值了,自然就愿意和父母沟通了。在沟通中,父母可以和孩子约法三章,尊重孩子的意见,与孩子共同规定电子产品的使用方式与时间。

二是父母应当学会反思,以身作则。

父母是孩子最好的榜样,说教不如亲身示范。在孩子眼里,玩电子产品跟玩其他玩具没什么区别。如果

他们觉得父母用电子产品就是刷抖音、玩游戏、看朋友圈,他们就会认为电子产品就是用来玩的,而不是用来学习和工作的。如果父母带着孩子学习编程、玩一些有益的游戏等,孩子自然也会正确使用电子产品。

整天玩手机的父母通常会带出喜欢玩手机的孩子。想让孩子不再沉迷于电子产品,父母就要先放下手机。家长可以抽出时间,和孩子一起玩游戏,一方面可以增进亲子之间的感情,另一方面也可以将孩子从手机中拉回来。父母改变一小步,孩子进步一大步,在孩子的成长中,用成长陪伴成长。

[问题三]我们都知道孩子过度依赖电子产品,会影响他们的身心健康。父母应该如何教孩子合理利用电子产品,防止孩子过度沉迷其中呢?

李霞:一是学会沟通,共同约定电子产品使用方式。

父母要理解和尊重孩子,当孩子对电子产品产生依赖时,父母不妨放弃强硬的干涉方式,通过合理的教育帮助孩子了解电子产品的危害,跟孩子通过沟通、协定来制定使用规则。

比如,父母可以定期检测孩子的视力状况,长期沉迷于电子产品的孩子会视力下降,当孩子看到沉迷电子产品的危害时,自然会有所改变。

了解孩子沉迷电子产品的原因后,父母可以和孩子谈谈他们喜欢的

守护成长 YY有话说

你关心的问题,我们一起解答
心理健康、科学育儿、家庭关系、合法权益……

余毅

演员志愿者征集令——
如果你热爱表演,热衷公益,赶紧扫码报名吧!

结语

很多成年人都无法抵制电子产品的诱惑,就更别说孩子了。其实,电子产品就像一把双刃剑,能伤害孩子,但也能帮助孩子,关键在于如何使用。我们不妨试试心理咨询师的建议,引导孩子合理使用电子产品,让其真正成为孩子的学习小助手。

如果你在家庭教育、亲子关系、权益保护等方面有什么问题,欢迎在线留言。《守护成长 YY有话说》将为你解答。

眉山日报全媒体记者 余毅 整理